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2調査概要

＜調査の目的＞
新たな大和高田市立総合体育館の整備を進めるため、建替に際しての市民ニーズを把握する。

＜調査の対象＞
市内在住の15歳以上の市民から2,000名を無作為抽出

＜調査期間＞
2022年7月11日（月）～2022年7月25日（月）

＜調査方法＞
郵送アンケート調査及びWebアンケート調査

＜回収状況＞
有効回答数 824件（回収率41.2％）

調査結果の表記について
・回答は、各設問の有効回答数（Ｎ)を母数とした百分率（％）で示しています。
・集計結果は、小数点以下第２位を四捨五入しているため表示比率の合が100.0％とならないことがあります。
・複数回答の設問については、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという表記になるため、回答比率の合計
が100.0％を超える場合があります。ただし、分岐設問の場合は、Ｎの値が異なります。



3調査結果：個人属性（年齢・職業）

回答者は50代が21.5％と最も多い。
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回答者の職業は会社員が33.9％と最も多い。
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4調査結果：個人属性（性別・居住地）

男性が45.3％、女性が53.5％となっている。
高田小学校区が19.7％と最も多く、
土庫小学校区が5.6％と最も少ない。
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5調査結果：個人属性（年齢・職業・性別・居住地）

ほとんどスポーツ・運動をしていない人が約半
数。

普段から利用している人が1.9％、
何度か利用したことがある人が35.1％。
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6調査結果：総合体育館への満足度

半数が満足している項目は「施設までの交通の便」のみ。
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7調査結果：新総合体育館で大切にするべき視点

「たくさんの市民に利用され、市民の健康が増進される」が71.1％と最も多い。
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8調査結果：新総合体育館に求める体育機能

「安価な料金で利用できる」が75.5％と最も多い。
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9調査結果：新総合体育館に求める付加機能

「広々とした駐車場・駐輪場がある」が66.1％と最も多い。
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10調査結果：新総合体育館で楽しみたいスポーツ

「体力トレーニング」が54.5％と最も多い。
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11調査結果：総合体育館への主な交通手段（現・新）
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現体育館へは自動車を利用する人が約半数。
新体育館へは自動車の利用を想定する人が

半数以上。
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12調査結果：新総合体育館の整備規模

「現在の規模と同じくらいの体育館がよい」が52.4％と最も多い。
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